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oblast ICT je jednou z významných a dynamicky se rozvíjejících oblastí 

vývoje společnosti posledních desetiletí a postupně se stává zajímavěj-

ším a společensky stále významnějším předmětem statistických zjišťo-

vání. O významu tématiky svědčí i skutečnost, že před několika dny se 

celosvětovým pokrokem v oblasti ICT statistiky zabývalo 43. zasedání 

Statistické komise OSN.

ČSÚ využívá k získání dat o vývoji, výrobě a užití ICT několik infor-

mačních zdrojů: statistická šetření o využívání ICT veřejnou správou, 

v podnikatelském sektoru, v domácnostech a mezi jednotlivci; dále pak 

šetření o výdajích vynaložených na výzkum a vývoj v oblasti ICT, systé-

my statistiky zahraničního obchodu (tzv. Intrastat a Extrastat) a inter-

netové stránky organizací veřejné správy. A právě výsledky statistických 

šetření v oblasti ICT jsou hlavním tématem tohoto čísla našeho časopisu. 

Pokud se vám bude zdát, že mezi čísly v jednotlivých analýzách jsou 

mírné rozdíly, zůstaňte klidní. ICT lze totiž sledovat z různých hledisek 

– odvětvového nebo sektorového. Zatímco odvětvový pohled zahrnuje 

i některé mediální aktivity, sektorový pohled zase zahrnuje dílčí polož-

ky spadající do zpracovatelského průmyslu. Je tedy zřejmé, že výsledky 

obou pohledů se odlišují. 

V tomto čísle si můžete přečíst i velmi zajímavý rozhovor s Marií Boha-

tou, bývalou předsedkyní ČSÚ a současnou náměstkyní Eurostatu, o pro-

blematice nezávislosti a důvěryhodnosti národních statistik EU. Otázkou 

nezávislosti se zabývá i Edvard Outrata, bývalý předseda ČSÚ, který byl již 

podruhé zvolen do Evropské poradní komise pro dohled nad statistikou. 

V souvislosti s trhem práce vaši pozornost jistě zaujmou informace 

o zvyšování podílu starší generace na tomto trhu a jejich vlivu na eko-

nomickou a sociální situaci. Velmi zajímavá jsou i fakta o vývoji počtu 

cizinců v ČR v poslední dekádě, změnách v jejich zaměstnanosti, ale i me-

zinárodní srovnání v rámci EU o zájmu cizinců o jednotlivé členské země.    

Věřím, že třetí číslo letošního ročníku našeho časopisu si přečtete se stej-

ným zájmem jako čísla předchozí. Přeji vám hezké březnové dny a vstup do 

prvního jarního dne, letos poprvé již 20. 3., s dobrou náladou a úsměvem.

Vážené čtenářky, 

vážení čtenáři,
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